



25-03-2020

NR. 9733

În atenția,

**Medicilor specialiști: Gastroenterologi, Boli infecțioase
prescriptori tratament interferon free**

În urma adresei CNAS nr. 3582/24.03.2020, înregistrată la CAS Mureș cu nr. 9615/24.03.2020 vă comunicăm următoarele informații referitoare la contractele cost-volum-rezultat încheiate cu deținătorii de autorizație de punere pe piață, pentru terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free) destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată)

1. Urmare semnării în data de 13.03.2020 a actului adițional la contractul cost volum rezultat încheiat cu Romastru Trading SRL, deținătorul de autorizație de punere pe piață susține integral pentru categoriile de pacienți eligibili pentru tratamentul cu Harvoni, costul unei evaluări/pacient a gradului de fibroză prin metoda non invazivă Fibromax.

2. Determinarea cantitativă ARN-VHC (viremia) din dosarele finalizate de medicii curanți dar pentru care nu s-a emis prima prescripție medicală pînă în data de 31.08.2019 cu medicamentele Viekirax+Exviera sau Harvoni, cele aferente dosarelor în lucru la data de 31.08.2019 precum și cele efectuate în perioada septembrie 2019-ianuarie 2020, **își păstrează valabilitatea 11 luni de la data efectuării lor (iulie 2020 inclusiv)** și pot fi utilizate pentru dovedirea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate în vederea inițierii terapiei fără interferon pe noile contracte cost-volum-rezultat aferente acestor medicamente. Medicul curant (prescriptor) poate iniția tratamentul, poate completa Formularul specific și prescrie rețetă și în baza acestor documente.

3. Pentru o bună informare atât a pacienților cât și a medicilor curanți pe site-ul CNAS sunt publicate aceste informații suplimentare referitoare la tratamentul fără interferon.

- Pentru pacienții la rubrica Informații pentru Asigurați, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Asigurați-Tratament fără interferon 2020 au fost publicate următoarele documente: *Informare Fibromax Harvoni-martie 2020 și Comunicat privind valabilitatea viremiilor la inițierea tratamentului interferon free*
- Pentru medicii curanți la rubrica Informații pentru Furnizori, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Furnizori-tratament fără interferon 2020 au fost publicate următoarele documente: *Informare Fibromax Harvoni-martie 2020 și Comunicat privind valabilitatea viremiilor la inițierea tratamentului interferon free*

Președinte-Director general

Ec. Rodica Biro



Medic Șef

Dr. Ács Valéria

Informare privind susținerea în cadrul contractului cost volum rezultat pentru medicamentul Harvoni și a investigațiilor pentru determinarea gradului de fibroză

În completarea documentelor afișate pe site-ul CNAS în data de 05.02.2020, urmare a încheierii în data de 13.03.2020 a unui act adițional la contractul cost volum rezultat pentru medicamentul Harvoni, aducem la cunoștința medicilor curanți și a pacienților cu hepatită cronică C și ciroză hepatică C (forma de boală compensată) următoarele:

Deținătorul de APP prin reprezentantul său legal Romastru Trading SRL, susține integral pentru categoriile de pacienți eligibili pentru tratamentul cu Harvoni, costul unei evaluări/pacient a gradului de fibroză prin metoda non invazivă Fibromax.

Determinările se vor efectua în laboratoarele autorizate și evaluate conform dispozițiilor legale, aflate în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate și nominalizate în documentul „Lista laboratoarelor partenere - Harvoni”

Comunicat privind valabilitatea viremiilor la inițierea tratamentului interferon free

În completarea documentelor afișate pe site-ul CNAS în data de 29.08.2019 aducem la cunoștința medicilor curanți și a pacienților cu hepatită cronică C și ciroză hepatică C (forma de boală compensată) următoarele:

Determinarea cantitativă ARN-VHC (viremia) din dosarele finalizate de medicii curanți dar pentru care nu s-a emis prima prescripție medicală până în data de 31.08.2019 cu medicamentele Viekirax+Exviera sau Harvoni, cele aferente dosarelor în lucru la data de 31.08.2019 precum și cele efectuate în perioada septembrie 2019-ianuarie 2020, își păstrează valabilitatea 11 luni de la data efectuării lor (iulie 2020 inclusiv) și pot fi utilizate pentru dovedirea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate în vederea inițierii terapiei fără interferon pe noile contracte cost - volum - rezultat aferente acestor medicamente. Medicul curant (prescriptor) poate iniția tratamentul, poate completa Formularul specific și prescrie rețetă și în baza acestor documente.